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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 

 

 

Aos Treze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, (13/08/2018), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro 

de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor 

Presidente VALTER COLONELLO, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o 

Pastor João, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou 

do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

correspondente ao dia 06.08.2018, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Em ato contínuo solicitou do secretario da Mesa que procedesse a 

leituras das Correspondências. Comunicado nº. CM164620/2018 do Ministério da 

Educação. Logo após solicitou do Secretário da Mesa que procedesse a leitura da 

Indicação nº. 005.2018 de autoria do Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, qual 

indica a construção de faixa elevada para travessia de pedestre, placas, horizontal, e 

vertical, na Avenida Napoleão Moreira da Silva, entre o n° 117, e 118, cruzamento 

com a Rua David Marques dos Santos, defronte ao Kadosh Auto Posto, e a 

Eletroterra. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra 

livre para assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereado Eliseu de Souza 

Ribeiro, teceu comentários a respeito da necessidade da aquisição de um 

caminhão tanque, devido o ocorrência de incêndios em nossa cidade. Com a 

palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, o qual disse da relevância da 

construção da referida faixa elevada naquela localidade, haja visto ser um 

cruzamento perigoso. Sendo que naquela localidade já ocorreu diversos acidentes. 

Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, o qual relatou a importância 

das faixas elevadas. Disse ainda da necessidade da aquisição do caminhão pipa. Em 

conversa com o pessoal do DER os mesmos informaram que dentro de 60 

(sessenta) dias o recape do asfalto do Distrito de Malu estaria pronto, o que não 

ocorreu, solicitou então seja encaminhado ofício ao DER para ver em qual situação 

encontra a questão do recape.  Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
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Presidente passou para a ORDEM DO DIA: - Discussão em Único Turno sobre a 

INDICAÇÃO nº. 005/2018 - a construção de faixa elevada para travessia de pedestre, 

placas, horizontal, e vertical, na Avenida Napoleão Moreira da Silva, entre o n° 117, 

e 118, cruzamento com a Rua David Marques dos Santos, defronte ao Kadosh Auto 

Posto, e a Eletroterra. Ninguém querendo se manifestar foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra 

o Vereador Ademir Romero Galhardo, o qual fez um breve relato a respeito do que 

está ocorrendo no nosso país. Muitos cortes nos benefícios de aposentadoria, no 

bpc entre outros, pessoas em desespero, isso é um absurdo, e, com tudo isso ainda 

fala-se em aumento para o Judiciário. Terra Boa sofre grandes consequências em 

virtude dessa crise. Parabenizou a todos os pais pela passagem do seu dia. 

Parabenizou o Vereador Wilson pelo seu aniversário. Condolências as famílias do 

Senhor Augusto Marques e do Marquinho pelo passamento dos mesmos. Com a 

palavra o Vereador Dimas de Jesus Fernandes, que parabenizou o Time de Terra, 

face o excelente desempenho da equipe nos jogos realizados.  Ninguém querendo 

fazer uso da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 13 de Agosto de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                        ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                        

PRESIDENTE                                                                             1º SECRETÁRIO 

 

 

 


